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FIGYELEM!

NE NYISSA Kl ADDIG AMIG A FELVIGYAZO TANAR
NEM AD ERRE VONATKOZO UTASITAST!

1. A Feladatlapban bennefoglalt feladatok szévege tartalmazza a helyes valaszok megadasahoz sziikséges ¢sszes
informaciot.

2. Minden feladatnak egyetlen helyes valasza van.
A vélaszlapon jelélje be az On altal helyesnek vélt valasznak megfelelé mezét, a helytelen valaszoknak megfelelé
mezéket NE JELOLJE BE!
A Feladatlapban o6t, I-V-el jelolt kilonb6z6 tipusu feladat van. A feladatok megoldhatéak barmilyen sorrendben.
A Valaszlap kitoltése soran forditson kulonés figyelmet adott kérdés szamanak a Feladtlapban és Valaszlapban

valé megfelelésnek.

SOK SIKERT!



I. Az alabbiakban 6t matrixbdl alkotott sorozatok lathatéak. Az On feladata azonositani azt a SZABALYT, amely
alapjan a sorozat késziilt. Az FELFEDEZETT SZABALY alapjan azonositsa azt a matrixot, amely legjobban
kiegésziti a sorozatot és a valaszlapon jel6lje be az ennek megfeleld valaszt.
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Il. Az alabbiakban szamsorozatok lathatok. Az On feladata azonositani azt a szabalyt, amely alapjan az adott
sorozatok késziiltek, és aztan a felfedezett SZABALYNAK megfeleléen a valaszlapon megjeldlni a megadott
valaszlehetéségek koziil azt, amelyik a felfedezett SZABALY szerint a legjobban kiegésziti a szamsort.

11)17,5,19, 9, 21, 13, 23, 17, 25, 21, ? 16) 2017, 2037, 2057, 2077, ?
a. 19 a. 2027

b. 25 b. 1207

c. 27 c. 2097

d. 17 d. 2177

e. 13 e. 2067

12) 2017, 2021, 2025, ? 17) 17,171, 1711, 17111, ?
a. 2030 a. 176111

b. 2026 b. 171718

c. 2029 c. 171111

d. 2028 d. 178901

e. 2020 e. 171717

13) 1505, 1715, 1925, 2135, ? 18) 2017, 2117, 2217, ?

a. 1717 a. 2217

b. 2355 b. 2017

c. 2345 c. 2318

d. 2145 d. 2417

e. 2244 e. 2317

14) 2317, 7231, 1723, ? 19) 8,17, 26, 35, ?

a. 1723 a. 42

b. 3172 b. 54

c. 1724 c. 44

d. 2371 d. 36

e. 3162 e. 48

15) 7, 27, 47,67, 87, ? 20) 2017, 7, 2014, 9, 2011, 11, 2008, ?
a. 57 a. 13

b. 137 b. 2004

c. 107 c. 14

d. 77 d. 12

e. 106 e. 2005




lll. Adott egy mesterséges nyelven kifejezett sz6, valamint a szé kédolt formaja. Az On feladata azonositani
a kodolasi szabalyt, valamint e szabaly alapjan adott nyelv mas szavainak koédolasa. Jelblje be a
valaszlapon a megadott valaszleheté6ségek koziil azt, amelyiket helyesnek tartja. FIGYELEM, az egyik
feladatban azonositott kodolasi szabaly nem alkalmazhaté mas feladatok megoldasara.

21) Ha a ROTOGO sz6 koédolt formaja TOROGO, akkor
hogyan koédoljuk azt a sz6t, hogy WINILI?

a. TOROGO

b. NIWIIL

c. LINIWI

d. NIWILI

e. NIWLII

22) Ha a PIRETO szo6 kodolt formaja 840267, és a MILE
kodolt formaja 3452 akkor hogyan kddoljuk azt a szot, hogy
TULIP?

a. 53398

b. 03545

c. 61548

d. 37541

e. 68521

23) Ha a RITMAL sz6 kodolt formaja ALTMRI, akkor hogyan
kodoljuk azt a szot, hogy FIRENT?

a. NTERIF

b. NTREFI

c. NTEFIR

d. NTIREF

e. NTFIRE

24) Ha a PARTE sz6 kodolt formaja TERAP, akkor hogyan
kodoljuk azt a szo6t, hogy YUNIK?

a. IKNUY

b. KYNUI

c. IKNIU

d. YKNUI

e. IKYNU

25) Ha a ULTRANOD sz6 kodolt formaja DONAULTR, akkor
hogyan kodoljuk azt a szo6t, hogy FRANCIZE?

a. NARFCIZE

b. EZICFRAN

c. EZICFARN

d. EZICNARF

e. EZICRANF

26) Ha a LMNOP sz6 kodolt formaja LNPMO, akkor hogyan
kédoljuk azt a szot, hogy ABCDE?

a. ACEBD

b. ABCED

c. ADEBC

d. BECDA

e. ACEDB

27) Ha a RETICALO sz6 kodolt formaja SFUJDBMP, akkor
hogyan kodoljuk azt a szét, hogy ABCDEFGH?

a. BCDEFGHIJ

b. CDEFGHIJ

c. SFUJDBAT

d. BCDEFGHI

e. JBCDEFGH

28) Ha a PRINCIPAL sz6 kddolt formaja 730910724, akkor
hogyan kodoljuk azt a sz6t, hogy PRINCIPE?

a. 73091072

b. 73091073

c. 73091074

d. 73091076

e. 73091079

29) Ha a LONGER sz6 kodolt formaja LNEOGR, akkor
hogyan kodoljuk azt a szét, hogy PRABIT?

a. PARIBT

b. PIARBT

c. TPAIRB

d. PABTIR

e. PAIRBT

30) Ha a NERV sz6 kodolt formaja 6319, és a NECITAT
kodolt formaja 6378020 akkor hogyan kodoljuk azt a szét,
hogy RECITAT?

a. 1878020

b. 5268080

c. 5378030

d. 7690040

e. 1378020



IV. Olvassa el figyelmesen az alabbi szévegrészieteket. Minden szdvegrészletbdl hianyzik két sz6. Az adott
valaszlehetéseégek koziil valassza ki azt a szopart, amelyik a megadott sorrendben lejobban kiegésziti
jelentés és nyelvtani szempontbdl az adott szévegrészletet. A valaszlapon jeldlje be az On altal helyesnek

tartott valaszt.

31) Az Eurdpai Tanacs ___ annak szikségességét, hogy
az Eur6pai Uni6 és tagallamai minél hamarabb _ a
Parizsi egyezményt.

a. feljelentette, tételezzék fel

b. alabecsiilte, fizessék ki

c. alahuzta, ratifikaljak

d. kiemelte, ajanljak fel

e. megzavarta, valtsak ki

32) A talajjal valo utkézés ___ volt, de a pilétanak sikerlt
____ ezt és leszallni a kifutopalyara.

a. elkertlhetetlen, idealizalnia

b. valdszind, elkertilnie

c. varhato, szerkesztenie

d. erés, elmulasztania

e. azonnali, elrontania

33) Ellenfelével szembesulve a televizids vita alkalmaval,
nem tudta magat ___, hogy ne utaljon ellenfele szexualis
pozitiv kampanyt folytasson.

a. visszatartani, becstelenitett meg

b. mérsékelni, kérdéjelezte meg

c. visszafogni, tartotta be

d. temperalni, vesztette el

e. motivalni, felejtette

34) A(z) ___ erdGirtasok hosszd tavon ___  hatast
gyakorolnak a biodiverzitasra.

a. oceani, serkentd

b. massziv, jelentéktelen

c. mértéktelen, negativ

d. 6nkéntelen, elézetes

e. ellenérzott, retroaktiv

35) A szalloda nagy __ szembesiilt. E problemak ellenére
tovabbi két csillagot ____ az éves értékelés alkalmaval.

a. elégtelenségekkel, osztott meg

b. akadalyokkal, idegenitett el

c. lehetéségekkel, tékozolt el

d. kihivasokkal, vesztett el

e. nehézségekkel, kapott

36) Az orvosnak sikerilt mérsékelni a __, ami az 6 ___
bizonyitja.

a. gyulladast, inkompetenciajat

b. fert6zést, nemtérédémségét

c. tineteket, tgyetlenségét

d. hidegrazast, hozza nem értését

e. fajdalmat, hozzaértését

37) Egyes gyermekeknek __ a zongorazashoz, mig
masok tobb éves utan sem képesek ezen a
hangszeren jatszani.

a. hajlamuk van, apatia

b. idétlenek, pihenés

c. adottaguk van, mell6zés

d. tehetségik van, tanulas

e. empatiajuk van, tanitas

38) Bar a miniszterelndk és az allamelnok tudtak, hogy egy
koltségvetési _ _ szocidlis hatast fog kivaltani, a
miniszterelndk nem riadt vissza a dontés meghozatalatol.
a. atlathatosag, jelentéktelen

b. atrendezés, nagyon jo

c. hiany, pozitiv

d. fegyelem, jo

e. megszoritas, végzetes

39) Ke Jie, Go vilagbajnok azt allitja, hogy az AlphaGo-val
szembeni ____ nagyon ___ volt.

a. feladas, kitarto

b. vereség, fajdalmas

c. gy6zelem, biintetend6

d. kudarc, diadalmas

e. adossag, ellentmondasos

40) Annak ellenére, hogy a Zirichi Foderalis Egyetem
vilagszerte ismert volt __ jellegérdl, a Zirichi tanarok
megtagadtak a ____ elmélet(ének) oktatasat.

a. szekularizalt, heliocentrikus

b. antifasiszta, ,fels6bbrendd faj"

c. konzervativ, multikulturalitas

d. vallasos, evolucionista

e. kapitalista, tudomanyos marxizmus



V. Olvassa el figyelmesen az alabbi szévegeket. Minden egyes szdveget tobb kérdés kovet. Minden egyes
kérdés esetében jelolje meg a valaszlapon azt a valaszt, amelyet a feladat helyes megoldasanak tart. Figyelem,
minden kérdés megvalaszolhat6 a széveghen megadott informacidk alapjan!

1. SZOVEG

Bogdan, Carmen, Daniel, Marc és Toma a JHESZ (Jogasz
Hallgatok Europai Szévetsége. tagjaiként, részt vesznek egy
paros asztali-tenisz versenyen, ahol mas diakszovetségek is
képviseltetik magukat, egy-egy csapattal. A verseny keretén
beliil a JHESZ minden tagja, legalabb egy mérkézést jatszik.
JHESZ tagok egyetlen parosa sem jatszik egynél tobb
jatszmat egyutt. A csapatokba valo beosztas a kovetkezd
szabalyok szerint torténik:

1. Ha Bogdan Marckal fog jatszani egy csapatban, akkor
Bogdan tovabba nem jatszhat Carmennel egy csapatban;

2. Barmelyik jatékos, amely Daniellel jatszik egyitt, az
Marckal is part kell alkosson egy mérkézésen;

3. Toma, egyetlen mérkézést fog jatszani a verseny soran;

4. Daniel, egyetlen mérk6zést sem fog jatszani parban
Marckal;

41) A megfogalmazott megszoritasok alapjan, melyik a
verseny jatszo JHESZ tagokbol alkothatd parosok maximalis
szama?

a.5
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42) Ha Bogdan eddig harom mérkézést jatszott le, az alabbi
jatékosok kozul kik alkothatnak csapatot a kovetkezé
mérkozésen?

a. Carmen és Toma

b. Daniel és Toma

c. Marc és Toma

d. Carmen és Daniel

e. Bogdan és Carmen

43) Ha Marc az egyetlen jatékos, aki Bogdannal alkot
csapatot, akkor az alabbi allitasok kézul melyik LEHET IGAZ
a megszoritasok értelmében?

a. Carmen egyetlen jatszmat jatszik.

b. Daniel pontosan két jatszmat jatszik.

c. Marc pontosan két jatszmat jatszik.

d. Carmen pontosan négy jatszmat jatszik.

e. Marc egyetlen jatszmat jatszik.

44) Az alabbi jatékosok koziul melyik par NEM alkothat
csapatot, a megszoritasok szerint?

a. Bogdan és Marc

b. Carmen és Toma

c. Bogdan és Toma

d. Daniel és Toma

e. Bogdan és Daniel

45) Ha a JHESZ csapat edzéje ugy dont, hogy egy jatékos
négy meérkozést fog jatszani, az alabbi parosok kézl,
melyiknek KELL jatszania a verseny soran?

a. Daniel és Toma

b. Carmen és Daniel

c. Bogdan és Daniel

d. Bogdan és Toma

e. Marc és Toma

2. SZOVEG

Az Barlangasz Didkok Szodvetsége tabort szervez melynek
keretében, nyolc barlangot (A, B, C, D, E, F, G és H) fognak
bejarni kilénb6zdé utvonalakat kévetve. Egy ttvonal minimum
két barlang bizonyos sorrendben valé bejarasat jelenti. A
taborozd diakok kiilénb6zé szintli barlangasz tapasztalattal
rendelkeznek (1, 2 és 3). A barlangasz csapatok Gsszetételét
a kovetkezd szabalyok szerint hatarozzak meg:

1. Az 1-es szintl szpeoldgusok nem turazhatnak az E, F és H
barlangokba;

2. A 2-es szintli barlangaszok nem tarazhatnak a H
barlangba;

3. A 3-as szintli barlangaszok barmelyik barlangban
turazhatnak, az egyéb megszoritasok betartasaval;

4. A C barlangba csak azok turazhatnak, akik ezt megelézéen
turaztak a B barlangban is.

5. Az F barlangba csak azok tarazhatnak, akik ezt
megel6zden turaztak az E barlangban is.

6. Egy tervezett utvonalon a B, C, E, F és H barlangok kéziil
csak két barlang bejarasa megengedett.

46) Egy 3-as szintl barlangasz, aki mar jart a B barlangban
maximum hany barlangot jarhat be egyetlen tara alkalmaval
anélkil, hogy egy barlangot kétszer érintene?

a.6 b. 4 c.5 d. 8 e.7

47) Melyik az a tara atvonal amelyet bejarhat egy 1-es és 3-
as szintli barlangaszokbol allé csapat, akik egyetlen barlangot
sem jartak még be eddig?

a.A C, B
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48) Legels6 utvonalnak hany egymastol kilonb6zé tara
utvonalat tervezhet, egy 1-es szintl barlangasz, aki el6zéleg
nem jart egyetlen barlangban sem ugy, hogy mindegyik tura
maximum 3 barlangot érintsen, kotelezéen az A és a C
barlangokat?

a.3 b. 0 c.4 d. 1 e.2

49) Egy 2-es szintli barlangasz szamara, aki egyetlen
barlangot sem jart még be, az alabbi utvonalak kozil, melyik
bejarasa megengedett?
a.A F,EB

VA, C
B
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50) Az E barlang bejarasa utan, melyik szabalyt KELL még
figyelembe vegye egy 2-es szintli barlangasz a kovetkezd
tura tervezésénél?

I. 4-es szabaly.

1. 5-6s szabaly.

Ill. 6-0s szabaly.

a. csak az l-es és a lll-as allitasok igazak

b. csak az l-es allitas igaz

c. csak az ll-es allitas igaz

d. csak az ll-es és a lll-as allitasok igazak

e. mindharom allitas igaz



3. SZOVEG

Az amazoni es6erdé mélyén, nem rég felfedeztek egy primitiv
emberi torzset, amely két kasztba, Xorz-ba és Bogans-ba
szervezddtek. A torzs szabalyai szerint, a kaszton belili,
valamint az azonos nemiek kozotti hazassagok meg vannak
tiltva. Egy létrejétt hazassag utan, a nék tovabbra is eredeti
kasztjukhoz tartoznak, ellenben a férfi a feleség kasztjahoz
fog tartozni. Gyermekek csak hazassagon beliil szilethetnek
és a szilleik kasztjahoz tartoznak, nem adhaték és nem
fogadhatok o6rokbe. Az elvalt vagy megozvegyilt férfiak a
hazassaguk elétti  kasztba fognak visszakeriilni. A
k6zosségen bellil a poligamia, valamint az egyenes agi
leszarmazottakkal (nagymama-apa-lanya vagy nagypapa-
anya-fia. val6é hazassag tilos.

51) A torzs fontolgatja annak lehetéségét, hogy az elvalt vagy
megozvegyult férfiak kotelezéen a hazassag altal bekertlt
kasztban maradjanak. Ez a valtozas tenné lehetévé azt, hogy:
a. egy n6 hazassagra Iépjen a lanya volt férjével

b. egy né hazassagra lépjen az édesanyja megdzvegyult
fidtestvérével

c. egy n6 hazassagra lépjen az elhalalozott névére
mego6zvegylilt férjével

d. egy megodzvegyult férfi hazassagra lépjen a testvére
lanyaval

e. egy férfi feleségul vegye a volt felesége elvalt lanyat

52) A kovetkezd hazassagok kozil, a kozdsség szabalyai
szerint, melyik NEM megengedett?

a. egy megodzvegyllt Xorznak sziletett férfi hazassaga a
testvére 6zvegyével

b. egy 6zvegyasszony hazassaga az elvalt lanya volt férjével
c. egy hajadon Xorz né hazassaga az édesanyja testvérével
d. egy Bogans férfi hazassaga az apja névérével

e. egy megobzvegyult férfi hazassaga az elhunyt felség
névérével

53) Egy Xorznak sziletett ferfi egyedilallé lanya:

I. hazassagra léphet barmilyen koérilmények kozott egy
Xorznak sziletett apa fiugyermekével

Il. hazassagra léphet barmilyen koérilmények kozott a anyja
elvalt vejével

Ill. hazassagra léphet barmilyen koértlmények kdzott az anyai
agi nagyapjanak az elvalt vejével

. csak az ll-es allitas igaz

. csak az l-es és a ll-es allitasok igazak

. csak az ll-es és a lll-as allitasok igazak

. mindharom allitas igaz

. csak az l-es allitas igaz

OO0 0T

54) A megfogalmazott szabalyok alapjan, egy Bogans nének
lehet:

I. Xorznak szletett nagyapja

Il. Xorznak sziiletett nagyanyja

IIl. két Bogansnak szuletett nagyapja

. csak az ll-es és a lll-as allitasok igazak

. csak az l-es és a ll-es allitasok igazak

. csak az lll-as allitas igaz

. csak az l-es allitas igaz

. mindharom allitas igaz

Q00T

55) Egy Bogansnak sziletett férfinek lehet:
a. egy Xorznak sziletett menye

b. egy Bogans fia

c. barmelyik kasztbol egy nagybatyja

d. egy Bogans lanya

e. egy Xorznak szlletett veje

4. SZOVEG

Az alabbi szabalyok kulénb6zd betlikkel jelolt események
kozotti oksagi kapcsolatokat hataroznak meg. A szabalyok a
kovetkezdk:

1) A esemény el6idézi a B vagy a C eseményt, de nem
mindkettét egyszerre;

2) a B esemény kivaltja az F eseményt;

3) D eseményt kivalthatja a B esemény is és a C esemény is;
4) az E eseményt a C esemény idézi el6;

5) a J eseményt, el6idézheti az E esemény is és az F
esemeény is;

6) a D esemény el6idézi a G vagy a H eseményt, vagy
mindkett6t egyszerre;

7) H eseményt az E esemény valtja ki;

8) G eseményt F esemény idézi eld.

56) Ha J megjelenik, melyik esemény(ek)nek KELLETT
el6zéleg megjelennie?

a. E-nek és F-nek

b. B-nek és C-nek

c. E-nek

d. B-nek vagy C-nek

e. G-nek

57) Ha B megjelent, melyik eseménynek KELL még
megjelennie?

a. D-nek és H-nak

b. F-nek és G-nek

c. G-nek és H-nak

d. E-nek

e. H-nak

58) Melyik az az esemény, amely kozvetlenil vagy kdzvetve a
legtobb esemény megjelenését kivaltja?

I. D esemény;

II. A esemeény;

Ill. B esemény.

a. csak az |-es és a ll-es allitasok igazak

b. csak az |-es allitas igaz

c. csak az ll-es allitas igaz

d. csak az ll-es és a lll-as allitasok igazak

e. mindharom allitas igaz

59) Ha C esemény nem jelenik meg, akkor melyik esemény
megjelenése valik lehetetlenné?

I. D esemény;

II. A esemeny;

Ill. E esemény.

. csak az ll-es és a lll-as allitasok igazak

. mindharom allitas igaz

. csak az l|-es allitas igaz

. csak az lll-as allitas igaz

. csak az l-es és a ll-es allitasok igazak
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60) Ha A megjelent, akkor meg KELL jelennie:
|. F és H-nek;

II. E és G-nak;

IlI. D-nek.

Az elébbi allitasok kozll melyik igaz?

. csak az lll-as allitas

. csak az l-es allitas

. csak az ll-es allitas

. mindharom allitas igaz

. az l-es és a lll-as vagy a ll-es és a lll-as allitasok, de nem
midnkeét allitas par
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